

Színház, művészet.

Nagybecskerek zenei élete.

Az alispán akciója. — Zenei életünk reformja.

Nagybecskerek, nov. 3.

Nagybecskerek város zenei élete meg lehetőséget nyújt arra, hogy állítsuk szembe a város egyébként pezsgő kulturális életét. A filharmóniai társaság az egyedüli, amely lelkes buzgalommal igyekszik élénkíteni zenei életünket, de szerény eszközeivel nem képes olyan zenei kulturát létesíteni, amely ma már a városokban nélkülözhetlen.

Jankó Ágoston alispánt, aki minden nemes kulturális intézmény iránt érdeklődik, régóta foglalkoztatja zenei életünk szervezetlensége s nem kimélve időt és fáradságot, maga látott hozzá, hogy városunk kulturális életének zenei részét is magasabb színvonalra emelje. Gondos tervvázlatot is készített erre nézve s hogy tervét valóra váltsa, ennek megbeszélésére és előkészítésére tegnap maga köré gyűjtötte mindazokat, akik zenei életünk iránt érdeklődnek s abban tevékeny részt vesznek.

Jankó Ágoston alispán tegnap délutánra értekezletet hívott össze e célból, amelyen megjelentek: Szabó Béla, Kiss János törvényszéki bírók, Dániel Ferenc, Steinitzer Géza, Grünbaum Frigyes, dr. Iványi Mór, Burget József, Filkovich Boldizsár, Engl Sándor, Grandjean Andor, Ripka Imre, dr. Löffler Ármín. Osztie Béla és Fischer Miklós.

Az értekezleten Jankó Ágoston alispán már gondosan elkészített programtervezetet mutatott be, amelynek gerince az, hogy a filharmóniai egyesület beolvastásával s a város egész közönségének bevonásával alakítsanak egy nagy zeneegyesületet, amely szervezze és irányítsa a város zenei életét, évről-évre állapítsa meg a zenei programot, rendezzen hangversenyeket kiváló művészek és helybeli muzsikusok részvételével s alakítsa ki egy városi zenekart, amely megfelelően szervezve komoly zenei intézményt képezzen. Így azután nem ötletzerűségek fognak uralkodni, hanem egy erős szervezet fogja vezetni zenei kulturánkat.

Az értekezlet nagy örömmel fogadta az alispán tervezetét s ahhoz lelkesen hozzájárult, egyben Grandjean Andor, dr. Löffler Ármín, Ripka Imre és Osztie Béla tagokból álló bizottságot küldött ki, amely a részleteket kidolgozza, az előmunkálatokat végzi s a létesítendő zeneegyesület alapszabályait elkészíti, úgy, hogy az új zeneegyesület minél előbb megalakulhasson.

(*) Az utolsó előadások. Az idei őszi szünet után tegnap nappal véget ért. Az utolsó két napon négy előadás zajlott le s köztük még újdonság is volt. Pénteken Balla Kálmán, a társulat jeles direktorának bucsufelléptéül Sardou régi jó vigjátékát, „A csapodár“-t adták, amelyben Ballának ismét alkalma volt ragyogtatni kiváló képességeit, a közönség meleg ovációval bucsuztatott el. Szombaton délután, Mindszentek napján, a hagyományos „Molnár és gyermeke“ című népdrama került színre, este pedig a „Mozikirályt“ mutatta be a társulat. Ez az operett is a mostani tucatoperettek közé tartozik, amelyeknek sem a szövege, sem a zenéje nem tud megragadni bennünket. A darabban főleg Komáromi Gizi és Szécsi Ferenc keltettek tetszést. Vasárnap délután „A csapodár“, este pedig megint A mozikirályt ismételték meg.

Ma reggel azután a társulat elutazott Nagybecskerekre Lugosra.

(*) Képkiallítás. Kükövecz Nana ismert szegedi festőművész képeiből három napon át gyűjteményes kiállítást rendez a Hunyadiutca 620/29. sz. házban. A kiállítás holnap nyílik meg s díjtalanul megtekinthető.

(*) A három Tányértalpu testőr. A híres-neves mackó-család kikutatta őseinek multját és régi irásokban följegyzéseket talált arról, hogy a Tányértalpu nemzetség hősi multtal dicsekedhet. Akadtak hárman is a magyar hegyek bundás lakói közül, akik fringiót hordtak az oldalukon és vitézlő testőrök voltak Napóleon seregében. E három tányértalpu testőr mulatságos históriáját közli most regényalakban a magyar gyermekújság népszerű lapja, Az Én Ujságom. A tréfás regény mellett a modern „eserkészletről“, is találunk regényt Pósa Lajos kitűnő újságíró és ez Gyökössi Endre írta. Csieseri Bors, Tanyai Tamás, Zöldi Márton, Feri bácsi stb. írásai tarkítják még a lapot. Előfizetési ára félévre 5 korona.

Sport.

× Hubertus. A vadászat védőszentjének ünnepét az idén is színes, szép sportünnepel ülte meg a nagybecskereki agarász-társaság. Az idei Hubertus-napi agarászatot és vadászlovaglást november hó elsején tartották Bobor Gyula, dr. Magyar Károly és Vinczehidny Enő aradézi vadásztérületén, ahová előkelő díszes társaság vonult ki. A lovasok zöld frakkos csoportja érdekes színes látványt nyújtott s a ragyogó őszi verőfényben pompásan sikerült a lovaglás és az agarászat. A lovaglásban tizenöt lovas vett részt, köztük egy bajos lovasnő, Wessely Lici, Wessely örnagy leánya, aki bátor lovaglással ragadta el a vadászlovaglás végén Vinczehidny Enő válláról a rókaaszólót. A lovaglásban részt vett lovasok: Jankó Ágoston alispán, Vinczehidny Enő, Wessely Rezső es. és kir. örnagy, dr. Magyar Károly, Gáspár Ernő, Singer Gusztáv örnagy, Stodola János örnagy, Demkó István, Dragojlov Dusan százados, Draskovics Frigyes főhadnagy, Rukavina Artur főhadnagy, Berger Károly főhadnagy, Bielek Pál hadnagy és ifj. Perisics Zoltán. Jelen voltak azonkívül: dr. Dellimanics Lajos főispán és neje, Jankó Ágostonné, Vinczehidny Ernőné, báró Daniel Tiborné, báró Pap Géza, Pap Lilly, Pap Ernő, Wessely Rezsőné, dr. Magyar Károlyné és leányai Lenke és Piri, dr. Baár Jenőné, Gáspár Ernőné, dr. Perisics Zoltán, Bielek Antal, Bakálovics Mady, Baár Jolán, Tasnady Endre, Bielek Vilmos, dr. Grandjean Jenő, dr. Kéler Béla, Gregersen Niels, dr. Sárvány Sándor, Demkó Vidor, dr. Baár József.

A kitűnően sikerült lovaglás után a társaság visszatért a városba s itt este hét órakor Hubertus-ebédre gyűlt össze a kaszinóban.

Törvénytörvények.

§ Agyonütötte a petrenceruddal. A nagybecskereki esküdtbírósnál ma kezdődött a novemberi esküdtzéki ciklus, amelynek első napján Kojcsics Bozsidár tiszatárosi lakos bűnügyét tárgyalták, aki a nyáron boszúból petrenceruddal agyonütötte Zsivkov Mita szintén tarrosi lakost. Az ügy minden különösebb érdekesség nélkül való s Kojcsics nem is tagadja a tettet, csak azzal igyekszik büntét enyhíteni, hogy Zsivkov őt folyton bántalmazta, sértegette s végre is olyan erős felindulás vett rajta erőt, hogy fölkapott egy petrencerudat s azzal fejbavágta Zsivkovot, aki nyomban meghalt. A tárgyalás folyik s ítélet a délutáni órákban lesz.

— Templomszentelés. A napokban folyt le Ferenczhalom ág. evangélikus ujonnan restaurált szép templomának ünnepélyes felszentelése. Különös fényt kölcsönözött a ünnepnek Scholtz Gusztáv püspök megjelenése. A templomszentelő ünnep reggel 10 órakor kezdődött, amikor Istentisztelet volt, mely alkalommal Dolleschall Lajos főesperes és Zatkalik Károly hertelendifalvai lelkész imát és könyörgést mondott, Scholtz Gusztáv püspök pedig magasszárnyalásu beszéddel felavatta a templomot. Utána Mernyi Gyula lelkész ünnepi prédikációt mondott, végül bezáró imát és áldást osztott a püspök s ezzel a lélekemelő ünnep véget ért. Felavatás után a püspök küldöttségeket fogadott. Tiszteletgett a járás dr. Gyertyánffy Jenő főszolgabíró, a reformátusok Gachal János lelkész vezetése mellett, az evangélikus lelkészek és egyházközösségek vezetői, a tanügyi férfiak Bárány Árpád kir. tanfelügyelő vezetése mellett, a nőegyesületek, a tüzoltó-egyesület stb. Déli 1 órakor a Kollarik-féle vendéglőben bankettet rendeztek, melyen valami 90—100 személy vett részt. Az első felköszöntőt a királyra Scholtz Gusztáv püspök mondotta, majd Lemle Rezső a püspökre, br. Ambrózy Andor dr. Gyertyánffy Jenőre, Mernyi Gyula br. Ambrózy Andor főfelügyelőre, Scholtz Gusztáv a ferenczhalomi főgondnokra és lelkészekre, id. Reizer Mihály Dolleschall Lajosra, Ulrich Ádám dr. Gyertyánffy Jenőre, dr. Kun Antal Scholtz Gusztávra és dr. Gyertyánffy Jenőre, Schwalm György Nauer Györgyre és Ferenczhalom községére, Dolleschall Lajos Banschák Gusztáv jegyzőre és Wittmann bíróra, dr. Gyertyánffy Jenő a községre és annak felvirágzására.

— Borital- és husfogyasztási adó bérbeadása. A nagybecskereki m. kir. pénzügyigazgatóság közli, hogy Basahid község borital- és husfogyasztási adóját november hó 14-ikén d. e. 10 órakor adják bérbe az 1914-ik esztendőre. Kikiáltási ár a boritaladóra 3286 kor. 35 fillér, a husfogyasztásra 449 kor. 94 fillér, összesen 3706 kor. 29 fillér.

— A nagyikindai vízvezeték. A Nagyikindán létesítendő vízvezeték tárgyában a mult héten egy szűkebb körű bizottság tárgyalta a városház tanácsstermében. E bizottságban ott volt Rigó István tb. főjegyző, részt vett kiküldöttje utján a kulturális bizottság is, a tárgyalás eredményeképpen pedig megadták a végleges engedélyt a munkálatokhoz. A vízvezeték hálózatát újabb ki kellett terjeszteni, mivel időközben mások is jelentkeztek, kik a vízvezeték lakásukba óhajtották vezetetni. A város maga is belépett a vízvezeték létesítő részvénytársaságba három lakásrészessel. A munkálatok javában folynak s meglehetősen előre is haladtak már, miután az előleges engedélyt e munkálatok megkezdésére a társaság már régebben megkapta.

— Belefult a gödörbe. Karlován a napokban Buzs András 2 éves fia a község határában a Tisza folyónál egy vízzel telt gödör mellett játszadozott. Játék közben a fiú a gödörbe esett és a vízbe fult. Mire észrevették, már csak holttestét vehették ki a gödörből.

— Epekövesek gyógyítása operáció nélkül. Amint értesülünk, Bernard József dr. temesvári gyakorló-orvos, megyénk szülőtte, oly szert fedezett fel, mely az epeköveket a test belsejében feloldja. A betegek az új szer használata által immár megszabadulhatnak a kőzajtól anélkül, hogy különleges gyógyfürdőket felkeressenek, avagy operáció beavatkozást vegyenek igénybe.

TÁJÉKOZTATÓ.

Az ingyenes olvasóhelyiség és könyvtár nyitva van minden nap délután 5 órától este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délután 2 órától este 10-ig. Könyvtárára vasárnap, szerda, péntek délután 5—7 óráig.

Városi ingyenes népkönyvtár. A volt esküdtzéki épületben. Nyitva naponként reggel 8-tól d. u. 2 óráig.

A Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjgyűlése nagybecskereki fiókja minden hó 1-je és 15-ike után első vasárnapján fogad el befizetéseket az Ellmer-féle helyiségben d. u. 3—5 óráig. — A beiratások szintén ott eszközölhetnek.

Folyó évi november hó 9-ikén rendkívüli közgyűlés, melynek tárgya az alapszabályok módosítása.

TÁVIRATOK.

A legujabb balkáni bonyodalom.

Monarchiánk és Olaszország Görögország ellen. — A két hatalom jegyzéke. — Monarchiánk és Bulgária. — A bolgár király Bécsben. — Az albán trón.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) A Balkán még mindig bősz talajt nyújt a bonyodalomnak s a legutóbbi szerb bonyodalom követi a legujabb bonyodalom, amelyet most Görögország idéz elő az albán kérdésben. A hármasszövetség azonban most már egyre energikusabban lép föl s nem enged meg a balkáni helyzet végleges rendezésének elposványosítását s Olaszország és monarchiánk erélyes jegyzéket idézett Görögországhoz, amelynek remélhetőleg éppen olyan hamar meglesz a hatása, mint Szerbiánál.

A legujabb balkáni bonyodalomról érkezett mai jelentéseink a következők:

Monarchiánk és Olaszország Görögország ellen. — A két hatalom jegyzéke.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Bécsből sürgönyzik: Ausztria-Magyarország és Olaszország újabb erélyes jegyzéket intézett a görög kormányhoz, amelyben felszólítja a görög kormányt: 1. Gondoskodjék arról, hogy az albán határmegállapító nemzetközi bizottság zavartalanul dolgozhassék, 2. Sürgősen hívja vissza a Délalbániában levő önkéntesekből álló ugynevezett „szent zászlóaljkat“ és 3. A görög csapatok haladéktalanul ürítsék ki Argi-rokastót, Goriczát és Santi-Quarantát.

Monarchiánk és Bulgária.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Szófiából sürgönyzik: A „Dnevnik“ című lap azt írja, hogy Ferdinánd király befejezte tárgyalásait a bécsi udvarral s most hivatalos látogatást fog tenni Ferenc József császár és királynél. Azután a bolgár király Berlinbe megy s a német császárt látogatja meg.

A bolgár király Bécsben.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) A déli órákban Bécsből érkezett jelentés szerint Ferdinánd bolgár király inkognitóban már odaérkezett.

Az albán trón.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Bécsből sürgönyzik: Bécs és Róma között az albán trón ügyében végleg megtörtént a megegyezés. Wied herceg kijelentette, hogy hajlandó magát alávetni az albán törzsek választásának.

A király kegyelelte.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Mint Bécsből sürgönyzik, a király tegnap megjelent a kapucinusok sirboltjában s Erzsébet királyné és Rudolf trónörökös koporsójánál imádkozott és egyuttal koszorút tett le.

ELHUNYT ÁLLAMTITKÁR.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Bezerédj Viktor államtitkár hosszabb betegeskedés után 58 éves korában az egyik fővárosi szanatóriumban meghalt.

A szerb patriarka temetése.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Mint Karlóczáról sürgönyzik, ott tegnap temették el nagy gyászponnpával az elhunyt Bogdanovics Lucián patriarkát. A temetésen a királyt Rhemen hadtestparancsnok képviselte, a magyar kormány képviselőjében Kazy báró államtitkár jelent meg, Péter szerb király képviselőjében Jankovics tábornok jött el, míg a horvát kormányt Hideghéty főispán képviselte. A temetési szertartást Gruics püspök végezte óriási papi segédlettel.

A sajtóreform.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) A Budapesti Ujságírók Egyesülete tegnap rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen elhatározták, hogy fölkéri a kormányt, hogy vegye le a napirendről a sajtótörvény reformját s egyben elaborátumot intézzen az igazságügyminiszterhez, hogy miképpen óhajtsák az ujságírók a sajtóreformot.

A Vidéki Hirlapírók Országos Szövetségének igazgatósága vasárnap délután Budapesten az Otthon-körben Száva Gyula elnöklésével szintén ülést tartott a sajtóreform ügyében. A felszólalók egyértelműen odanyilatkoztak, hogy a törvényjavaslatot nem politikai szempontból bírálják, hanem mint a hirlapírók és kiadók életkérdésére vonatkozó törvénytervezetet, amelyet csak egy máról-holnapra megalkotni nem lehet. Az igazgatóság átiratot intéz az igazságügyminiszterhez, amelyben kérni fogja, hogy halassza el a javaslat képviselőházi tárgyalását, hívjon össze ankétot s a szakavatottak beható tanácskozása után készítsen egy új javaslatot.

TILTAKOZÓ NÉPGYÜLÉS A FŐVÁROSBAN.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) A Vigadóban tegnap népgyűlést tartottak, amelyen tiltakoztak a sajtótörvény és az esküdtszék reformja ellen. A népgyűlésen főleg az ellenzéki képviselők politizáltak.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Illetékes forrásból jelentik: A kormány törvényjavaslatai ellen rendezett vasárnapi gyülekezések sok vizet nem zavartak. A polgárság szem-melláthatólag távol áll az akciótól s vasárnapi szórakozásai után járt. Mindenütt csupán Vázsonyi és kis csoportja szó-nokolt, demonstrált és agitált. Legkevésbé van rezonanciája az agitációnak vidéken, ahol szintén tisztán látják, hogy a kormányt az igazságügyi reformok létesítésében valóban az a becsületes szándék vezeti, hogy az általánosan érzett visszásokon segítsen.

Tüntetés Budapesten.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Szombaton késő este nagyobb arányú tüntetés volt az Erzsébet-köruton. Mintegy ezer ember verődött össze, egyetemi hallgatók és szocialista munkások. A Kossuth-nótát énekeltek s később együtt a munkássággal a Marseillet. Abegolták a sajtó- és esküdtbíróági javaslatot. Mindegyre nagyobb tömeg hullámzott, úgy, hogy a rendőrség kénytelen volt beavatkozni, de a rendőrség többszöri felszólítására sem oszlottak szét a tüntetők. A tömeg hangos szóval abegolta és szidta a kormányt különösen Tisza és Balogh ellen voltak

erősebb kifakadások. A gyalogos rendőrség segítségére jöttek a lovasrendőrök, akik aztán csakhamar rendet teremtettek. Atakkal és kardlapozással széjjeloszlatták a tüntetőket, miközben több előállítás s néhány kisebb sérülés történt.

Az értéktőzsdéről.

Budapest, nov. 3. (A „Torontál“ eredeti távirata.) A mai értéktőzsdén a déli zárlatkor a vezető értékek árfolyama a következő volt: Magyar Hitel 817, Osztrák Hitel 622, Koronajáradék 81, Osztrák-Magyar Államvasut 691, Jelzáloghitelbank 418, Leszámitoló Bank 507, Hazai Bank 277, Magyar Bank 538, Kereskedelmi Bank 3700, Rimamurányi 674, Salgótarjáni 736, Általános Köszénbánya 1012, Közuti Vasut 630, Villamos Vasut 352, Adria —.

Tőzsde.

(Árak 50 kilogrammonként.)

Buza (1914 áprilisra)	11.32
Rozs (1914 áprilisra)	8.93
Zab (1914 áprilisra)	7.37
Tengeri (1914 májusra)	6.25



A tudomány mai álláspontja szerint bebizonyíthatóan az Odol a legjobb szer a száj — és a fogak ápolására.
Ára: nagy üveg 2.— k, kis üveg 1.20 k.

Vonatok érkezése és indulása Nagybecskerekre, illetve Nagybecskerekéről.

Érvényes 1913. évi október hó 1. napjától.

INDUL.		óra	perc
Nagybecskereki pályaudvarról.			
Karlova—Szeged—Budapestre délelőtt		6	21
Karlova—Szeged—Budapestre délelőtt		7	10
Karlovara délelőtt		10	00
Karlova—Szeged—Budapestre délelőtt		11	27
Karlova—Szegedre délután		1	13
Zsombolya—Szeged—Budapestre délután		4	00
Pancsovára délután		5	40
Karlova—Szeged—Budapestre este		7	18
Pancsovára délelőtt		8	10
Nagybecskerek-bégap. pályaudvarról.			
Módos—Temesvárra reggel		3	33
Zsombolya—Temesvárra délelőtt		10	59
Szécsány—Módos—Zsombolya—Temesvárra reggel		6	35
Antalfavára reggel		4	30
Zsombolyára keskenyvágányu vonalon reggel		2	26
Zsombolyára keskenyvágányu vonalon délelőtt		11	55
Zsombolyára keskenyvágányu vonalon délután		5	25

ÉRKEZIK.		óra	perc
Nagybecskereki pályaudvarra.			
Budapest—Szeged—Nagykik—Karlovaról este		9	21
Budapest—Szeged—Karlovaról este		7	17
Budapest—Szeged—Karlovaról délután		4	50
Budapest—Szeged—Karlovaról délután		3	11
Szeged—Karlovaról délelőtt		9	24
Budapest—Szeged—Karlovaról délelőtt		6	49
Temesvár—Zsombolyáról délelőtt		9	28
Temesvár—Zsombolyáról este		6	40
Pancsováról délelőtt		8	38
Pancsováról este		7	09

Nagybecskerek-bégap. pályaudvarra.			
Módosról reggel		6	56
Szécsányról este		8	16
Pancsováról délután		5	04
Zsombolyáról keskenyvágányu vonalon este		9	34
Zsombolyáról keskenyvágányu vonalon délután		4	10
Zsombolyáról keskenyvágányu vonalon délelőtt		8	28

Rendkívül olcsó árak.

Ujloncán! Kötött női sejkények.

Ha még nem vett a fiának egy
kötött öltönyt
akkor próbálja meg. Tartós, higiénikus, elegáns!
Fiu- és leány Sweater, női figaró stb. óriási választékban

WEHNER GYÖRGY divatáru-cégnél **NAGYBECSKEREK.**
124-4713

6429—1913. tkvi szám.

878—1

Dr. Stern Lázár nagybecskereki lakos árverési kérvénye Milin Mladen és neje Szófia árkodi lakosok elleni 90 korona tőke és jár. iránti végrehajtási ügyében.

Árverési hirdetmény kivonat.

Az antalfalvai kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság az 1881. évi LX. t.-c. 144. és 146. §§-ai alapján dr. Stern Lázár nagybecskereki ügyvéd végrehajtató javára 90 korona tőke, ennek 1912. évi október hó 31. napjától számítandó 6% kamatai, 7 korona 55 fillér óvási, 1/3% váltódíj, 22 kor. 20 fillér eddigi, ezuttal 15 korona 75 fillérben megállapított és a még felmerülő költségek behajtása céljából Milin Mladen és neje szül. Anovics Szófia árkodi lakosok ellen az antalfalvai kir. járásbíróóság területéhez tartozó Árkod községben fekvő és az árkodi 1466. sz. tkvben felvett:

III. d. 104. hrsz. 2 hold III. o. szántóra 308 korona és az árkodi 949/f, 2115/f, 3530. számú tkvben felvett: 104. hrsz. 3 hold II. o. szántóra 923 korona kikiáltási árban az árverést elrendeli.

Az Ár. od községhezánál megartandó nyilvános árverésre határnapul az 1913. évi december hó 2. (második) napjának d. e. 9 órájt tüzi ki.

Az árverési feltételeket, melyek a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál és Árkod községhezánál megtekinthetők, a következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá kerülő ingatlanok közül a házbéradó alá eső ingatlan az árverési hirdetményben megállapított kikiáltási ár felénél, egyéb ingatlan pedig a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adható.

2. Az árverezni szándékozók az 1908. XLI. t.-c. 21. §-ának második bekezdésében felsorolt jogosultak kivételével tartoznak az árverés alá kerülő ingatlanok kikiáltási árának 10%-át készpénzben vagy a kormány által óvadékképeseknek nyilvánított és az 1881. évi LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított értékpapírokban a kiküldött kezeihez letenni, avagy pedig annak a bíróságnál bírói letétbe történt előleges áthelyezéséről kiállított szabályszerű letéti elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság. Antalfalván, 1913. évi szeptember hó 24. napján.

Áts Nagy s. k., kir. járásbíró.

Torontáli iparművész

jutányosan készít művészi diszoklevelet, ilusztrációt, könyvdiszket, plakátokat, levélfejeket, címkéket, reklámcedulákat és bármilyen iparművészeti tervezést.

Megrendelések a „Torontál” kiadóhivatalába intézendők. 425-x 59

Rámpás

dr. Brájer Lajos szőlőjéből,

fehér literje 76 fillér,

vörös „ 72 „

Kapható: Zápolya-utca 1. sz.

:: alatt a házmesternél. ::

820-x 15

Sörgyár

kartelen kívül, kiváló olcsó sőreire minden helyen

raktárost keres.

Bjánlatok „Sörgyár” jelige alatt a kiadóhivatalba kéretnek

871-5.5

Kukovetz Nana

:: festőművész ::

e hó 4., 5. és 6-án városunkban képvásárt rendez

Hunyadi-utca 620/29. sz. alatt,

hol — miután a művész külföldi utra készül — rendkívül olcsón lehet igen értékes eredeti festményeket — vásárolni. —

888-1.1

Eladó ház.

A Gimnázium-utca 498/16. számú ház

573-x 43

eladó.

Bővebb felvilágosítást ad

Tolveth Oszkár

a „Népbank” főkönyvelője.

Ügyvédsegédet,

intelligens, korrekt fiatallembert

alkalmaz

Kassovicz Artur dr.

— nagybecskereki ügyvéd. —

882-1.1

Keveset használt, jókarban levő

hálószoba-butor
eladó

883-2.1

Melenczei-utca 4.**Hirdetéseket** jutányos árért közöl a „Torontál”

politikai napilap kiadóhivatala, mely lap a legrégebb, legelterjedtebb, legolvasottabb napilap Torontálvármegyében.